NYHUKOM

[1aBaoBa B.M. yanreab maTemaTuku
COI'BOY AyXOBIIUHCKOM CHEITUAABHOM
/ KOPPEKITMOHHOI/ 00111e06pa3oBaTeABHON
mrkoAbB-uHTEpHATA Nel VIII Buaa.
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| UITPA

0OTOOPOYHBIN TYP
[1Bonpockl urpsl
I._Il. UTPA
OOTOOPOYHBIN TYP
[1Bonpockl urpsbl
L, _ATPA
HOTOOPOYHLIN TYP
JBornpocek! urpbl
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Pacrnionioxxume 4qucria 8
r1opsioKe so3pacmaHus.

A. 7 B. 10
. 2



-

= | J['PA
1. OOuH c cowkKou, a cemMepo

¢l :
A. BEJPOM B. KACTPIONEW

C. NOXXKOW 1. MOJIOBHMKOM




A

2. CeObmou mecsuy 2o00a

A.NMOoNb  B. MKIOHb

C.ABIYCT 1. MAU
) 1000




e N
3. Hazosume yémmHoe 4yucrio

A18 B. 23

C. 81 . 56




A

4. Bo3pacm

A.c10gepweHHgf.7361ug
C.18 1. 19
N 3000




—8 I &4 R
- 5.['lo 0eopy aynsarom cemb

WweHsm.
A{)§onb/<o y HigX ){lélel,l?
Q
C. 14 . 28

5000



6. Kak Ha3sblieaemcs
pe3yribmam oefieHuUs Yyucersn?
A. Cymma B.[lponsBeneHune

C.YactHoe [M.PasHocTtb

10000 r‘
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7.B mbiwernoske 4 mbiwu U 7
KPbIC.

CKonpgKaMbiweu 8 BbRUEIOBKE?

C. 11




B/
8. Hucno eepwuH Kyba

A. 12

C.6
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9. CKOfIbKO OM 8 1Mm?

A. 10 B. 20

C. 100 1. 1000
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10. NMonynpsimast MUHUS

A. OkpyxHocTb B. OTpesok
C. Yron D. ﬂy‘-l ¢

100 000
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11.Kak Ha3zbigaemcs 2 om
oerieHuUs

A. MHOXuTe#H L 6B. YacTHoe

C. OcTaTtok [1. Denutenb

200 000

, e
B = ol
_—
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12. Yucrno dennumces Ha 5, ecrniu
e20 3arnuchb oKkaH4Yueaemecs Ha. ..

A.3 B. 2
C.0 N.5un0

X 400 000

: /o//f‘}@
N ———
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13. lMnowadb Kk8aOpama pasHa 36Ke8.CM.
LHemy pasHa cmopoHa Keadpama?

A. bcwm B. 9cwm

C. 3c™m I1. 12¢cwm

- 800000
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14. Mepa obvéma 151 3mo...
A. 1ky0.cm B. 1cm

C. 1ky0.MMm . 1ky6.am

1500 000




i .
15. Comasi yacmeb Mempa...

A. MM B. cwm

C. am N km <

3 000 000






, OmoopouHsill myp
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Pacrniono)xume yucra 8

rnopsioke ybbisaHUS.
A.205 B. 0,456
C. 108 H-21




. HIPA
- 1. Yucno bo2cambipel Ha

u3eecmHou KapmuHe BacHelo8a
A. 3 B.6

C b H. 2
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2. Cemb pa3 ommepb, 0OOUH pa3s

A. OTopBM B. Bo3bmu

C. Mpuknen  A. OTpexb

1000
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3. CKonbKo mecsuyes Me>KOy

Mapmom u agzycmom
A. 3 B. 4

Bias .6




=
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4. Kakol Mmoxxem 5blmb onuHa

PYyYKU
A. 12cwm B. 12kr
G120 I1. 12m

3000
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5. HaumeHbwee 3-x 3Ha4yHoe

HUcC/sIO
A. 199 B. 1000
C. 100 n.101 °
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6. KaK Ha3bIGameCFI qucna

KOmopble cKraobl8arom
A. Denntenn B. YacTHble

C. Muoxutenn O. Cnaraemble

N\ A

4 10 000 *ri‘
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7.Yucrno denumcs Ha 10 ecnu

e20 3arucb okaH4yueaemcs Ha...
A. 0O B. 5

C.4 a. 1

15 000
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~ 9.0Kpy2n1éHHOE He co8ceM
MOYHOE YUCIIO
A.CokpalleHHoe B. KopoTtkoe

C. lNpubnmxeHHoe 1. Heto4yHoe

\ A

4 50 000 ?W
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10.Yépmoesa OroxKUHa

A. 12 B. 10
C. 13 A

100 000
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11.Yucno pébep

‘
—

naparinenenureoa
A. 4 B.6
C.8 1. 12

200 000
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12.CKO/bKO COMEH 8 Yucre
29617

A. 9 B.6
C. 2 . 1

400 000
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= 1 n
13.Kak Ha3bigaemcst qucno
Komopoe oenumcs Ha 2?
A. [lpoctoe B. CocTtaBHOE

C. HeueTHoOE D' UeTHoe

\ A

4 500 000 ?W




—8 I B/ A0 e
14.Ymo sensemcsi ocHo8aHUEM
KOHyca?

A. Kpyr B. KBagpar

C. TpeyronbHuk [1. Pomb6

1500 000
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- 15.CKOribKO ocmaHemcs yarios y
Keadpama, ecs/iu OOUH U3 HUX

ompe3ams?
A B. 3 i
C.4 4.5
- - 3 000 000
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Kakou u3 amux yarnos
A8519emcsH npsmMbim?

A. 100 rpagycoB B. 90 rpagycoB
C. 60 rpapycos I1. 120 rpadycos

A
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1. Kak Ha3bleaemcs y4ebHoe
8peMs MeXX0y KaHUKyrnamu?

A. Tanm B. HeTBepThb

C.Cemectp A.[lepuoa




10 B/f
2. CKOMIbKO MUHYM Oflumcs
boribwas nepemeHa?
A. 15MunH B. 20MuH

C. 10MuH [1. 25MuH
\ 1000

— ——
- ——— s} =
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3. CKornbko byoem 7 x 87

A. 48

C. 63



1

M S

3. Kak Ha3bieaemcs 11 mecsiy?

A. Oekabpr  B. OkTA0pb

C. Hoabpb . ABryct
B\ " . 2000

— =
= —_—
— . |
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quco@poGu Ha qepoa

A. Denutens B. 3HameHaTenb

C. Lenblie I. Yvcnutenb

= 3000

— ——
- Y =
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5. CKombKO OHeu 8 200y?

A. 360 B. 350

¢

C. 345 . 365
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6. Ocmpsbiu y20r1

0

A. 90 B. 60

C.180’ [. 100
"~ 10000

— ——
- ——— s} =
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7. [leucmeue obpamHoe
YMHOXXEHUIO
A. NeneHne B. BbluutaHue

C. Cymma 1. CokpalleHue
\ 15 000

— —
_— /_; =
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8. [lpou3sedeHuUeM KaKux
yucesi MOXKHO ripedcmasume
A6ue 4B24umn10

C.7ne H.7n7
© 25000

— —
- e
- ——
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9. Yemy pasHa cmopoHa

Keadpama ¢ rnepumMempom
A.8cm 16Bvécwm

C. 5cm [1. 6Cc™m
50 000
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10. CKOMbKO Hyreu 8 Yucrie
decsimb MbICAY?

A. 3 B. 4
055 n.6 ‘
K - 100 000
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11. Kak Ha3bisaemcs rnpubop
O/19 onpeoerieHUs
A. NnRepRKaBbLHROBEHH

C. YronbHuk [. OTBec

N\ A

- 200 000 ?‘A ‘
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12. Ha ckornbko bornbuwe 4ucrio
15, yem yucsio 3 ?
A.Ha 12 B.Ha>5

C.Ha 18 [O. Ha 10
400 000




.

WAE

—&

coeOuHsrwuu nobskie ose
MOYKU Ha OKPYy>XHocmu ?

A. Pagunyc B. Xopaa
C. Onametp [. dnaroHanb

© 800000

. Kak Ha3bleaemcsi ompe3ok,

‘



B/ \1}
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- 14. O0Ha byrnoyka cmoum
5p.50K.. CKosibKO cmosim o0se

makux byrnoyku ?
A.6p.  B. 10p.
C.11p. L. 10p.50k. i

- 1500000 r‘
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AR
. B ocmpoy20ribHOM
mpey20/ibHUKe 0CMpPbIX Y208

Al R
C. 3 mo
5 3 000 000







